
Barem clasa a VI-a
OST 2013

                                                                                                             Oficiu 10 p

Subiectul I.
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Subiectul II.
a) O soluţie ar fi
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                                                                                                            (10 puncte)

b)  =                   (5 puncte)

                                                         = =  .                              (5 puncte)

Subiectul III

Desen corect                                                                                             (5 puncte)
a) [AD] mediană şi înălţime → triunghiul ABC isoscel;                       (8 puncte)
b) În triunghiul ADE dreptunghic avem DE =  din AD →    (4 puncte)

În triunghiul ADB dreptunghic avem  şi
triunghiul ABC isoscel deci →  triunghiul ABC echilateral.                  (3 puncte)

Subiectul IV.

Desen corespunzător                                                                                                  (5 puncte)
o30=áACDm                                                                                                          (5 puncte)

ACMD  echilateral o30=á=áÞ ACDmMCDm                                                (5 puncte)

BCND echilateral Þ=á=áÞ o30NCEmBCEm MCND  dreptunghic       (5 puncte)


